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VvV, £ AB V, =V,
w=0 w=0

wdaegVAw)J‘)Bd.B}Jap&).w)a)J&)o7—5JL~0

V, = (AC)w = (I cos ) N
@ Va V. =V, tan@
= : =V, tan
| cos & B A

Y o 4 20 O D ailo 18 -5 Yl

DT VD:ZO cm/s a)AD:’) y VB:? y VA:?

w‘sﬁ‘Bwr‘wa‘ )5Q;JAE4.E.QJBE4.L~¢OL§‘)J &

Vo= (DO @0 = w0y = gc 15 cissooz 54 1a9)

V, = (BC) @, = (15sin30°)(1.54) =V, =11.55 cr% «

AC = \/(255in 30°)? +(10cos30°)* = AC =15.21 cm

V, =(AC)w,, =(15.21)(1.54) = V, =234 Cf% 477/

Slaxio LS o )0 i g 3o uh.w“*—
AL Jusl - B/ R
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dg =48, +(a% )8 +(§% k (a%)t =(AB)a , (é%)n = (AB)o’®

(apa)e=lu

{ﬂ BiA ]n =1{I‘]2

. 0

a

_ _ i A ap. =
ag :aA+aEy vﬁ ag
. 2 ag 1o Lo

a,=4d,+(a +(a 1o
5 =8+ @y, )y +(8s)),

3,

4 1o

@=500 rpm <ol gl wgly ce b Ko S ,51:9-5 L
250 mm (=40 D aish ity ¢ sl wogllas cisly )90 b= 5o
)é
b B akis alols ). =180°, H=90° >
(- aslb o 50 MM Sy Sy

o
150 mm 500x 2z
_ _ — rad .
=500 rpm =>=~=% ~52.36 fad/ ) o
0=90° <> o
2 m ':.]_V_i Ap :I
a, =(0.05)(52.36)? =137.1 A , A Ve

—i—

V,; =(0.05)(52.36) = 2.62 f% D .- ©=52,36 radis
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Wgp =0 = (agp), =0 %s 1371 B
(a%)t :OZSXQBD aB
a, =3, +a a, )

p=8ag*t D,
[a, 11=[1371-]+[025ary, 26\ ] P 5,

= a, =59.8 m32 T

a, =137.1 f%z
) -

Ve =BC(we) =262 = 020, =2.62=> g, =131 T8I/

a,=4a, +(a +(a
0 =8 + (8, )+ (),
aB
. i |
B B ag o\ e e
8D 4 f-'.'_BD =13.1
a = + -
D 0.25(13.1)
b “80 4238
=025
D aB D (aD_.B}t 0.25 w gp

[ap $1=[137.111+[42.8 -7 ]+[.02505, "y 1]

—a, =190.65 m52 T

=S o 3 90K ol s b el 110 -5 JLo

ac=?,a,=?,a,=?, a ="?

V,=90 km/-25 M/—a, -0
_05%5 o w=9%9 rad/

V,=—w = 25
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V=@l —Sep=xbl —Sa=0

a,,=(0.35/2)(90.9Y=2273
ﬂg=|:|'
{?ZI;!E .
- i ; - .

a, =0

=8y =a; =ap =8 =2273(M/S%) s 5 cn e S

VB N Mio F gE sl o5 S5 B g A bl 5l 5 a1 11 -5 JLie

a=? 5 a. =7 :cul oglhe . Cul

dv
BF = AE =100mm , V, =250 MM/

75mm

100mm  100mm

0.25
V, =(AC)w =>w=——r=2 rad
A=(AC)w 0= 0125 /

0.25
V, = (AE)w,e =0, =0y =—— =25 rad
A=(AE)0y =0, =0y 01 /
V? (0 25)

=(an), = ra)AE =0.1(2.5) [—

]=.625(m/s?)

Vg =0.25

Ay (2B )n =0.625 M5’ (aB)t=0.1¢BF
. ‘EK /f\gﬁ o e
Ag/\ (ag),=0.1«¢ I
=2 rads Bt TBF {(aB)n
a=0 (aB/An= 08(%_0 p ’

(éB)n +(§B)t = éA +(a%)n +(a%)t
(a,), =0.625 ﬂ/z L (85), =0.lag = [625 7 ]+[0.1ag X ] =[625% 1+[8«]+[0.2a J]
(a,y) =0.20*=0.8M 2,(a

o) =02
= a=12(rad/s) 3
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a; =a,+(d, ).+ (3 ), =[.625%J +[.125% 22"\ +[.125x12,] =1.875(m/s?) T

Syl gy 4 gl axio S o %

X, =1sin@ ,yg =1cosd

V, =dX—A:E(Isin9):Iécosezla)cose
dt dt
e _ 9 os0) = 1dsing = —lwsing
dt dt
a, = d;{[’* :%(Ia)cose) =locosf —lw®sin@ =lacosd —lw® sind
a, = d;/ts :%(—stinﬁ) =—l@sin@ —lw” cosf = —lasind —lw® cosd

ouds Jaine Cowl &S > J o o gl wgly Ol g @ sl 44l

Ve=?, a5 =" : Cawl wollae
YB
N
Ye =Y, +C . d .
°oor = Yg =rsind+C :>VB=£=ra)cose = a;=—2=racosd—-ro’sing
y, =rsind dt
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V=rct u‘ﬁ”meMABm)oli’b—SJM
f? S: = Ccle
| =0 Z  Caggllae WIS o S >V et

O =7, Opg =7

e
Xg L dX, La).Cosé? N a)AB:VBSmﬂ
dt Sing LCosé
. Vi Sing w,,Sin@ V?Z%sSin’p
= o = = X =
wee L Cos’9  L’Cos’0

Sin@

—

V.=?, & =2

— llE

A E

f. =31cos@i -1sind j : Jo
dp g oD
dt = " F ot

= V. =-3lwsindi -locosd

=&, =-3l(&sin @+ w* cos O)i — (@ cosf—w?sind) ] =-3l(asin O+ w* cosO)i —1(acosd—w’sind) ]

J ~ )‘0){ o ae & *_

Y
E
- - 5|
€ =coséi +sind | (’ -
dé d - - = - b - b -
— =—(cos@i +sind j)=-sinf(6) 1 +cosb(O) |
dt dt -
olnle
de g - d =+ .
a:e:—wsmel +wc0sl | = |é|=w
de . _
— =wx@ #
dt -
X 8 .

81



(psiiae 5 $35) o plan| Sl — oty Jod Sl

Sy 25 o Wlaise oSowws o Hlo
R=R,i +R,J=R§ +R,§,
dr

d
2 =" (RE +R,¢E
=g (RE+RAE)

— R=R§ +R¢€ +R,E +R,8E,

g Sl dKiwd jo a5 byl i,j g S e olwd OXTY g ol oKiws OXY Lajlg, cpl jo a5
ZM)L) B ew! J)m.o olXws L) él ) éZ
R=(R&, + R,E,)+RE +R,E,

— R=R/+R,(@x8)+R,(@x8,) = R=R +@x(RE, + R,6,)
—R=R'+a&xR Sl (555
ﬁoxv s Bldae oiws o
F_éé)'xv' J)z,.,o oK O

oo alaiis Sy e

OXY' : S oo oKt OXY : ol o&Kiws

.S
R (o) Pabaii csdge o i F 5 (o) O alais coedse oy ¢ R
1] X Y'

d = d - d - d
—(S = rN=— —(r
dt( ) =V, dt(R+r) dt(R)+dt (@) P

(9201
Il
A
_I_
=
<i
vl

Il

= S yotio olSiwd [0 cod C8

V =R+@xF +V,,
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o=2rad/s i _
Wrel=3 cm's

Vo =[8 \| 1+[3 L ]

&l agly e bgd CM slads 4 gl L Suws : 15-5 Jlw

N . . . rad
S arg b ol oS > Jl e 2 TG

\7P =7 AJ)BTWA;‘))LMJ L PWLMJULJMJ

Ve=ro=8ms : J"’

® Y P,=Vrel

‘ i

V, =V, 4V,

w=2rad/s

Vrel=3 c's

S5 adais Jg> B Jle pitesw S ,S1:16-5 JLlio
L’)‘)‘)Q Q=3 ra’% 6‘ 4—’3|) C;‘.C)_ul_gclj
Vo =72 col ollas S

V, =V, +\7%' +V% =V +@xT+V,,

30°

V=130 Z01s N 14138 L 1-[33 Lwles N[ 1 Y

obo ahaii S ol

Y N vrel
'[L-“{
X
(LS|




(¢ 5mn 5 5551) oo ol Sl = oy Jod Serliys

= d,z - = d . d z _ d dr
d =S=—R+r"+oxfN=R+—((")+—(oxN=R+([{"+oxF")+—(@)XF+d*x—
b Olt( ) Olt() dt( ) ) ( ) O|t() ”
=R+F"+@xt'+axf+aox(f'+aoxr)
—d, = (R)+(@xF +@x(@xF))+(2OxF +F) =8y +a,, +d,
o e
20xf'=26xV,, =&, , =4,
w=4rad /s o -
| Bp =7 ol osllan 55, S8 & a5 b 1 17-5Jlio
l Vrel=8m/s
"1 300
ow=4rad/s

: J.'>
o=6rad/g? /
a, = é% +a, , 5%, =a, +a,

A28 w7 +Be2 N ]%

(0.8)*=0.8x4"=12.8m/s*

e b S gl opls L S5l o Pays 51 0 18-5 Jlw

Glagly Gl g aman b S, a4 Cas ﬁera% sl agls
“l, - 3 —1orad
slhe wil e > e f=12 AZ

V,=? ,d,=" (oxsl oo 0 Sl 8, 5)

\7P :\7P. +V,

P

—

Vo, =Vo+V,, =[0.13/2 (3) «-]+[0.08(3) T]=[0.3v2 «]+[0.24T] M

o
\7% =[0.0834]1=[0.4{] r%

=V, =[0.3v2 «]+[0.24 T]+[0.4 ] =[0.3v2 «]+[0.16 {] r%

S Va =012 ©
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a, =4a. +a
P P %,

a, =da, +a.
P (0] P/O

a, =[0.1v2a «]+[0.9v2 1] , a, = [0.080° «<]+[0.08 1]

é%, = a>cr + E_irel
4, =206xV,y = (9)3)(04) =[24 1T/,
a>rel = (érel)n + (é:rel )n = [008(12) ‘L] + [008(5)2 <_]

=&, =[0.7V2 «]+[0.9v2 4] +[0.72 <] +[0.56 T] +[2.4 =] +[0.96 4] + [2 <]
—d, =[1.31 5] +[1.67{] f%z = &, =+ (1.31)% +(1.67)2 =2.12 f%z

v, sily Ve, =15 ML 51:19-5
CcD

 Jo

)

10cm 10cm

V, =V, +v%' =V, =V, +VB%D B
Ve = (AB)o = (12.5)2.4=30 cm/
V. =[30 FM 1+[15>] = V, =[24.2 cr% 82.9°A ] o

EIB’
dg =dg +4a
o =% ¥y

ag =(AB)w* = (12.5)(2.4)* =72 cr%2 B

g, =8y +8 + 8y =0, &, = 26 <V, =2(2.4)15) = 72 e {

=&, =[72 1+[724]=64.4 CcM/,
/4)3' A § 26.6°
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s el ollae JS5 4y ax g3l 1 20-5 JLio

Wpc =7 Ape =7
V =7, a =7
Yo Yo
225 mm 225 mm
tJe
L)
{I‘J-AC .
v .
7 ‘\ | Va
%} A
A
V, =0.225V2 »=0.45v2m/s 45° \
VACos45=V, = v, =045/2(42)=045x2=09 M/ 1 Vs N
A
V
Vo=(AC) 0, = @, :A—g=4 ra% > ..
A
(@,), = (AC),e =0.225¢, 3 A e |
a, =|o. +|U.
(@,), =(AC)w,.* =0.225(4)> =3.6fy2<—j » =36l e 1]
S
0 AC) «
AC (AC) 0y -
_ L / N
8y =8y +a, o .

a, = (A'0)w? =0.225+2(2)? =0.9v2 f% s

5 5 45 AC)w, . = 225(4
dy, =8, +d, (AC)u,  =0.225(4)

20xV,, = 2(2)(0.45v2) =1.82 r%z N

45°

aCT
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érel =[arel 7L ]
=8,=[09 V2 5141842 (ieltlaa AT

1112 [36 «]+[0225 a, $1=[09 V2 7 4°14[L8 V2 N sl +[ay /4]

o, =32 fa%z )
a, =8.91r%2 & 7

=

2o 50y Kb 4 ez b 21 S Jlie
t Gl Cgllas oas ool ylis alaxd o

_g4rad _crad
w, =4 A , Wg =95 A
V,=? , &,=?

|e——» :
250 mm &

Vo )se + Ve, )e = Vp =[0288(4) 602/ 1+ (Vo p) pe 30N_ ]
Vo )oo + Ve, Yoo =Vp =[0.144(8) <] +[(Ve, oo I
=V, =117 M/ 51-87(\/%)AE =0.17m/ 3Oi(\/%)BD =092M/{

Ve
Ve

ap =(@p ) gp +(a%,)BD » (@ )ep :0-144(5)2 ' (a%,)BD =8, +dy =[2(5)(0.92) <1+ (@ T)eo
ap = (@p) a +(é%,)AE (@) e =0.288(4)" (é%,)AE =d, +a, =[2(4)(0.17) é)" 1+ (@) ae

{ép _[0.288(4)2 3N\ 1+4[1.33 S50 1+ [(E) e 0 ]
=
8, = [0.144(5)" 1] +[9.2 1+ [(ary )ap 1]

(8a) e =6.79M/, 307N
= m
= (@) =327M/, 1
ap=11.49f%2 367N
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—

BD’VP’éP :? W}LEA”Jj)JSM)o 22 —SJLw

BD !

= w,, =2.4rad/s)

V., =.125x12=15m/sT
) = w,, (125 +.5)
=V, = @4 (I, ) = 2.4(.56) =1.34m /s 2,

V = a)BD B/C

((a_B:)n =.125x12* =18m/s* — — ,
— = ag =18m/s"— (1)
1(aB)t =0

dg =adp +ag,p

_—  — —

aP = aE + aP/E - O + areI + a areI + [Za)BD ><Vrel] = [arel.ﬂ:i\‘] + [2(134)(24)/?5 ]
Ag/p = (aB/P)t + (aB/P)n = ['28aBD .426]"‘[-28(2-4)2 3}-}\]
=a, =[a,, 1+[2(1.34)(2.4) 1141 28ag_g1+(282.4)" 2 1 ()

oy, =34.53rad /s?
=@ =" )
a =0. 10m/S Qg.gﬁn
D aAB,éB,aG:?:M#jﬁj)ﬁ)o:23—5‘)&0
1.25m
\
E X
= | eh

V;?‘mfs
L =1 5m/s?
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4

v
B

B/A

V, = o, (1.25)
= w,, =2.5/1.25=2rad /s

SR+ (Fraxi)+ L@ xrrax %) | Do, an
dt dt Cag )t ‘/\\a_ﬁ.

(%),

{\75 =V, +V,,, =V, >1=IV, —>]+[3a)AB.?ﬁ]:>a)AB =0, V,=V,=25m/s—

(@), =1.25x2* =5m/s*T  _— )
= a, =[5m/s* T]+[1.25a, =] ()

(a—B:)t =125, >

Ag =a, tag/a
a, =15m/s? — :£=[1.5—>]+[3aABW'] (2)
/s = (g/a)c + (Basa)n = [3245 5% 1+[0]

D= a,, =1.93rad/s® )
= — .
a, =6.65m/s® i1

a; =a, +ag,, =[1.5>]+[1.5(1.93) &n"'] =3.86m/s’ n4°
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bl S Jo> (Flhge =S >

o =0, + 0,
-odar
V=—=oxI=0,xr+0, xT
dt
I
d=—=axT+aox(oxT)
dt
A b Jo> olyso J 0 @, 6l asly it 5 @) sl gl oy b Sas 1245 Lo
Js> 0hsd oy @y sl sl Dl 5 @y sl aygly e p bl Jsbo 4 OA e
z w‘u#ﬂwbsoz)w
N Ao S @lhae gl agly Ll g sl agly ey
Y
N
KA
/0
/v (@A)
X Y
B=0,+®, =0K+0,]
G = (@) = = (oktol), =g, 9% g 6ue, , =6 ;

= Opix =OK+0,J+0,x0, =>a=aK+o,]—o0,i

L tJsl o09)
V, =@, x Fy, =ak xIj =—loi = V, =-lo,i +Ro,i =(-lo, + Ro,)i
(6]
\7%\ =Ty, = (0K +@,])x (RK) = Raoo, i
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)}

A =a31xr% +ca1x(@lxr%)=a>112><(|i)+w112x(a3x|j)=—a>llr—w12|i

é%:&xf%+5)x(é)xf%) , (&)xf%)zv%

é% = (K +@,] —0,0,1)xRK + (0K +®,]) x (Rw,i) =Ra,i +2Rw,,] —Rw,’k

— -

= a, =—ali —a&’l] + Rw,i +2Rww, ] —Rw,’k = (—la, + Rd,)i +(—lw +2Rww,) ] —Rw,’k

o Sy Mo 4 S [ OlLs g ey alanly o0 g Il Lo 51 pgd (g

\7P=a3xFFy=(a)1lz+a)zj7)x(|j7+RIZ) : §P=07><F,7 +cT)><(c?)><FFy) 239!
(0] (0] O
X7
AI XY ami o 8 AC 4l :226-5 Jl—o
(4)

ﬂ 2 O slagly ce by o)l )3

Sy LD dadgb ol olyes >
o8l Jlo yo ads (g, U 2l
agb a5 (gl alamd 5 .l ol
) adee JS5 sl pls Cond (59,
ol oo 30° asly 381 L« (1 glals

Vp,8p =2 el wgllas ¢
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Vo =, X = (@,]) x (rcos30°T —rsin30° J) = —re, cos30°k
E
\

QD/ =0 =u(-sin30°i —cos30° j)
‘.

=V, =-usin30°7 —ucos30° j — re, cos30°k

Q|

o =0y X (@, xTy ) = (®,]) % (~ro, cos 30°k) = —re,? c0s30° i
E

5‘%, :acr +are|
a, =20, xV,, =20, x1 = 2(m, j) x u(-sin30° i —cos 30° j) = 2m,usin 30°k
2 2
@), =‘;—‘t‘=o L @), = = d,=@,), = (~cos30° i +sin30°j)
r r

2
=8, =—r®,” cos30° i +20,usin30°k +UT(—cos3OO i +sin30° )
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(et 5 Wy ) ol Slambor & o — s b Sealtys

08 s Ao )0 Jufie S > @
Q0. ey S0 )l e gl ahai Joo Sl oS> @
00 Slo mhaw 69, 7,2 L Sy i > oS > @
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(et 5 Wy 3) ol Slambor &S o =t Jud Sealtys

e S5 20l Slas s Ole 3 o po Jalsy (S ilon o0 o plearl S 4 b a3
v.:s@d%bybdfﬁjwvf}pcw
oS oo ooliwl a8 5108 aidS o as g,

(P32 S Somd 2 oyl Gloo)

=] x*dA (b (o] )
Im:I rPdv =ptl (pr2 (o rml Oles)
:Z MG:Ta ! Z MG:(Z MG)ef-f )"9‘°)in9)“

ro¥lo Jool (Sl > o) 1)ZF:L=m5
Z)ZMG :HG =Ta'

13,7, g e Nz 0y sl low

S o ol SV
SF=ma , >Mg=la=0 (=0) Jsl baié =5 > (1
Y F=ma=0 , > Ms=la (@=0) b j5o0 Jo> 9o bakd o5 > 2
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ol ollae 2L M=L5 KG por o s P=275 N a5 550 s :1-6 ke
alee il Slis(al
oo py2 35 0 OB (0

ol o 1 s oS gl Joxa(z
/ A
B ] ra __ c
y _
- —>a=a, =1.83
Gl - _C //Fna 1° )
Ia a=12 w=0
A
A > |

_ P _ _
—->> F =max = P=ma,= ax=P/m=1.83 (m/s?)—
T>F,=ma,= 0O=ma,= a, =0
- 1, = 1
ZMG:IO( :>(E)P=|a:>Ep=
ac:aG_'_ac/G

3, —a =[1.83 ] = 0=[1.83 5]+ (a,,0), + (8/0), = 0=[1.83 >]+[ya «]=y=0.15 (m)

E 6p 165
= a=——="""(rad/s?
D% T T, ) w

a =0

C

( l g r‘,fal.% dxao) § g"/SJ.> Eg )'| o= CD,AB&[@;‘ S9 Sl gjl.Lu 2—6JL~0
B Lag=Lcp , Mep = Megr=2Kg , Mcp = Mag=0

400

}:400

Sl g5b 4 0gae Cz o) Jaul b 0 hadd g« SO @ x93 bt )

Fd’S

ig =
\ OF =ma =2(2gC0s30) = 2a + 2a=>a = gC0s30 R, '
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D> My =D M)y = —Fep. Cos30(0.8)+29(0.4) = —2aSin30(0.4) x 2+ 2aC0s 30(0.4)

o :\4a

=  F=12.64(N)

el

> F=ma= F+Fc—(29Sin30)x2=0= F,, =6.98(N) «—

Lol e 0 a5 (bys 41, D o8 a5 Josdl (uSe :3-6 Jlio

S Utz (ol S Laes g9, B alaii)
Mpg=5 kg
R,=7 <6=0

-
150 (mm )

o =500(rpm)=52.36 _2.62
Vg =fw =(0.05)52.36)=2.62 B
a, =(0.05)(52.36)% =137.1

dp =8 +ap,p
[a, 31=[137.14]+[0.25(13.1)% _»]+[0.25(c)) "]

) 3 4
—t :>0=0+0-25(13-1)2(—)—(0-25)a(—) = 0 =128.7 (rad /s2) D

d-a,+d, — &-[137.11]+[0125 (3. 1)/"]+[o 125 (128 . 7)'\] = a= 1103(/)¢

(ZM =X Mgy

= Ro(02)+59(°) =5110.3)(250) + 4;md* (-12852) = R, =171.7(N) —>

97



(et 5 Wy 3) ol Slambor &S o =t Jud Sealtys

axiuo 4o dudio &Sy
PRI (o S ume slaald Cod aST ol S o plaal b cwsige lao p) 5 i o
Otz 40,18 3929 (e bl (T (sl gl SlLd g e 52 350 g Ol sl adge (o 2l
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